
Ηράκλειο, 18 Ιουνίου 2020 

Εξέταση Μαθήματος ΧΗΜ-049: Φυσικοχημεία ΙΙ 

Για την εξέταση του μαθήματος ΧΗΜ-049: Φυσικοχημεία ΙΙ,  έχουν καταρτιστεί τέσσερις (4) 

ομάδες εξεταστέων, με αλφαβητική σειρά, βάσει της λίστας όσων δήλωσαν συμμετοχή (βλ. 

ανακοινώσεις στις πλατφόρμες MS Teams και e-class, καθώς και στην ιστοσελίδα του 

Τμήματος). Η εξέταση θα διεξαχθεί μέσω της πλατφόρμας MS Teams, όπου θα υπάρχουν οι 

αντίστοιχες ομάδες εργασίας (μία για κάθε group). Για κάθε ομάδα εργασίας, θα υπάρχουν 

δύο κανάλια, Θερμοδυναμική και Κινητική με φακέλους έτοιμους (Thermo_Exams και 

Kin_exams), όπου οι εξεταζόμενοι θα πρέπει να ανεβάσουν τις απαντήσεις τους, στα 

τελευταία λεπτά της εξέτασης, κατόπιν εντολής των διδασκόντων. Οι εξεταζόμενοι 

ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ να έχουν κατά την εξέταση, δύο λευκές κόλλες για κάθε πεδίο (Σύνολο: 4 × Α4), 

τηλέφωνο (smart phone), ψηφιακή φωτογραφική μηχανή  ή σαρωτή για την ψηφιοποίηση 

του γραπτού τους, μέσω φωτογράφισης ή σάρωσης (jpg ή pdf) και μπλε στυλό. Εφόσον οι 

εξεταζόμενοι αναγνώσουν προσεχτικά τα θέματα, συστήνεται να ενασχοληθούν πρώτα με 

αυτά που θεωρούν ότι γνωρίζουν βέλτιστα. Οι απαντήσεις των θεμάτων πρέπει να ανέβουν 

στην πλατφόρμα εντός των προκαθορισμένων χρονικών ορίων. Οποιαδήποτε καθυστέρηση 

επιστροφής γραπτού (βάσει της αναγραφόμενης ώρας στην πλατφόρμα), συγχρόνως 

δηλώνει την ακύρωση του γραπτού. Το όνομα του αρχείου θα πρέπει να έχει τη μορφή: 

Thermo_MariaPapadopoulou.pdf και να αναγράφεται στην/ις κόλλα/ες το πεδίο εξέτασης 

(π. χ., Θερμοδυναμική), ημερομηνία, ονομ/νυμο και αριθμός μητρώου (Α. Μ.).  

Αρχικά, οι φοιτητές θα εξεταστούν στο πεδίο της θερμοδυναμικής. Κάθε ομάδα θα κληθεί 

να απαντήσει σε 5 θέματα (διαφορετικά για κάθε ομάδα). Η εξέταση θα ξεκινήσει στις 10:00 

(22/06/2020) και από την ώρα ανάρτησης των θεμάτων, οι εξεταζόμενοι θα έχουν ακριβώς 

μία (1) ώρα στη διάθεσή τους. Τα γραπτά τους (οι απαντήσεις των θεμάτων) θα επιστραφούν 

στο φάκελο των αρχείων της θερμοδυναμικής: Thermo_Exams, στο κανάλι της 

θερμοδυναμικής, κατόπιν εντολής του διδάσκοντα, στα τελευταία λεπτά της εξέτασης. Τα 

θέματα θα αναρτηθούν στο φάκελο Υλικό Τάξης της κάθε ομάδας.  

Ακολούθως, οι ομάδες θα εξεταστούν στο πεδίο της Κινητικής. Η εξέταση θα ξεκινήσει στις 

12:00 (22/06/2020) και οι εξεταζόμενοι θα κληθούν να απαντήσουν τέσσερα (4) ισότιμα 

θέματα, όπως θα αναρτηθούν στο φάκελο Υλικό Τάξης για κάθε ομάδα. Η συνολική διάρκεια 

της εξέτασης θα είναι μία (1) ώρα. Τα γραπτά με τις απαντήσεις θα πρέπει να επιστραφούν 

στο φάκελο των αρχείων Kin_Exams, στο κανάλι της Κινητικής, κατόπιν εντολής του 

διδάσκοντα, στα τελευταία λεπτά της εξέτασης. 

Οι εξεταζόμενοι θα πρέπει να βρίσκονται απομονωμένοι σε ιδιωτικό χώρο, καθ’ όλη τη 

διάρκεια της εξέτασης και να διαθέτουν κάμερα, μικρόφωνο και ακουστικά ή ηχεία, των 

οποίων έχουν ελέγξει την καλή λειτουργία τους, κατά τη χρήση τους στην πλατφόρμα του 

MS Teams. Οι εξεταζόμενοι είναι υποχρεωμένοι να είναι προετοιμασμένοι να μιλήσουν 

ή/και να ανοίξουν την κάμερα, εφόσον ζητηθεί από τους διδάσκοντες, ανά πάσα στιγμή. 

Οποιαδήποτε αδυναμία εκπλήρωσης του συνόλου των υποχρεώσεων των φοιτητών, κατά 

την εξέταση, θα επιφέρει την ακύρωση του εξεταζόμενου. 

 

Καλή Επιτυχία, 

Ομοτ. Καθ. Φαράντος Σταύρος – Ε.Δι.Π. Δρ. Παπαδημητρίου Βασίλειος 


